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Đề bài
Ánh sáng có bước sóng 0,60 μm có thể gây ra hiện tượng quang điện ở chất nào dưới đây?

A. Xesi.                                                      B. Kali.

C. Natri.                                                     D. Canxi.

Hướng dẫn giải
Điều kiện xảy ra hiện tượng quang điện: λ ≤ λ0
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+ Từ bảng 30.1 (SGK trang 155) ta có giới hạn quang điện của các chất lần lượt là:

λ0Canxi = 0,43µm; λ0Natri = 0,50µm; λ0Kali = 0,55µm; λ0Xesi = 0,58µm
+ Bước sóng có bước sóng 0,6μm đều lớn hơn cả 4 giới hạn quang điện nên nó sẽ không gây ra hiện tượng quang điện với cả 4 chất trên
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